

Мой любимый учитель

Профессия учителя очень важна и ответственна. Учитель – это тот человек, который ведёт нас по жизни на протяжении всех школьных лет, учит всему и готовит к вступлению во взрослую жизнь. У каждого из нас был когда-то любимый учитель, и именно про него я хочу рассказать.

Мой любимый учитель – Осташова Валентина Николаевна. Она добрый и отзывчивый человек, который всегда помогает нам. Валентина Николаевна – это наш первый учитель и классный руководитель с первого до девятого класса. Она прошла с нами все трудности и невзгоды, всегда учила нас тому, как поступить лучше в той или иной ситуации. Валентина Николаевна всегда доступно и понятно излагает материал урока, стремится помочь тому, кто не понял с первого раза.

В нашей жизни Валентина Николаевна принимает большое участие. Она ходила с нами в походы, на велопрогулки, участвовала в различных конкурсах и даже ездила с нами в город Великий Устюг. С Валентиной Николаевной мы часто посещаем выставки в музее, где очень интересно и познавательно.

Благодаря учителю ученики могут раскрыть свой потенциал, научиться тому, что раньше не умели. Я считаю, что у каждого в жизни должен быть любимый учитель, с помощью которого вы можете понять своё место в жизни. О любимом учителе всегда будут хорошие и тёплые воспоминания.

Спасибо Вам, Валентина Николаевна!

